

Svenska Fäktförbundet
S20-10, 2020-10-04
Styrelsen

Protokoll
Per MS Teams

Närvarande:

Otto Drakenberg (OD)
Ana Valero Collantes (AVC)
Thomas Åkerberg (TÅ)
Josef Rizell (JR)
Fredrik Eriksson (FE)
Åsa Andersson (ÅÅ)
Pia Björk (PB)

Adjungerad:

Pierre Thullberg (PT), generalsekreterare

Förhindrad:

Patrik Joelsson (PJ)

§107 Mötets öppnande (OD)

Ordförande (OD) förklarade mötet öppnat kl.9:00.

§108 Fastställande av dagordning (OD)

Besluts:

att godkänna dagordningen.

§109 Styrelseprotokoll (PB)

Besluts

att godkänna protokoll S20-09, 20200913.

§110 Protokoll från kommittéer (OD)

Protokoll från KMK (20-06 och 20-07), KLL (20-08 och 20-09) och TK (20-05) hade lämnats in. Med hänsyn till aktuella strategifrågor kommer DK att hålla nästa möte 29 september.

Besluts:

att godkänna protokollen KMK 20-06 20200908, KMK 20-07 20200929, KLL 20-08 20200831, KLL 20-9, 20200924 och TK 20-05 20200827.

§111 Ny ägare för värderingar (Strategi Initiativ 4.1)

Styrelsen uttryckte sin uppskattning till Sanne Gars för hennes insatser med värderingsinitiativet. Då det finns en stark anknytning mellan detta initiativ och föreningsutveckling föreslogs det att Åsa blir ytterst ansvarig för arbetet med att få landslagen, övriga fäktare och funktionärer i hela fäktsverige att känna till, förstå och agera i enlighet med Svensk Fäktnings värderingar. Samtliga kommittéer skall identifiera de viktigaste aktiviteterna inom sina respektive områden för att bidra till detta arbete, och inkludera dessa på ett tydligt avgränsat sätt i sina respektive verksamhetsplaner för 2021.

Beslöts

att ÅA blir ny ägare för värderingsinitiativet och att varje kommitté bygger in aktiviteter kopplat till värderingsarbetet i deras respektive verksamhetsplaner 2021 för att bidra maximalt till ÅAs arbete.

§112 Förberedande budgetdiskussion (PT)

PT presenterade utgångspunkterna för budgeten 2020, 2021 och 2022. Corona situation bidrar till att det finns många osäkra faktorer. Budgetmålet på 1000 SEK för 2020 kommer att nås. Utgångspunkten för 2021 är minskade intäkter pga transition till ett nytt bidragssystem och ytterligare reduceringar kan förväntas för 2022.

PT kommer att förbereda ett budgetförslag som alla kommittéer ska samråda kring innan nästa styrelsemöte den 24 oktober där Styrelsen tar ställning till budgetförslaget.

§113 Sponsring och marknad

AVC presenterade KMKs aktiviteter samt förslag för en varumärkesplattform och för en kommunikationsplattform. Styrelsen diskuterade målgrupper, „En för alla, alla för en“ (vi är alla svensk fäktning), SvenskFäktning kontra fencing.se och utmaningar såsom finansiering, förväntningar och resurser.

Beslöts

att anta förslagen för varumärkesplattform och för kommunikationsplattform samt ändra från fencing.se till svenskfaktning.se.

FE presenterade strategin för marknadsföring med framförallt fokus på att hitta långsiktiga partner. Corona har lett till problem att binda sponsorer men första kontakter har varit positiva.

OD tackade uttrycklingen för det viktiga förberedande arbetet i ekonomiskt svåra tider. Han föreslog ett avstämningsmöte innan sommar 2021 mellan Marknadsföringgruppen och Stiftelsegruppen.

§114 Övriga frågor

Styrelsemedlemmar bör vara närvarande vid konferensen om svensk fäktnings utvecklingsmodell på Bosön, 17 oktober.

Budgetmötet 14-15 november planeras att bli ett F2F möte i Stockholm.

§115 Mötets avslutande

OD förklarade mötet avslutat kl.11.45.

Justeras

Otto Drakenberg

Ordförande

Vid protokollet



Pia Björk

Sekreterare